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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

2443 

Vragen van het lid Westerveld (GroenLinks) aan de Minister voor Langdurige 
Zorg en Sport over het belang van zwemvaardig zijn (ingezonden 17 april 
2023). 

Mededeling van Minister Helder (Langdurige Zorg en Sport) (ontvangen 3 mei 
2023). 

Vraag 1
Deelt u nog steeds de ambitie dat alle kinderen voor de zomer van 2025 hun 
zwemdiploma moeten kunnen halen? 

Vraag 2
Op welke manier wordt uitvoering gegeven aan de motie Westerveld c.s.1, 
waarin wordt verzocht om binnen drie jaar een plan te maken met gemeen-
ten zodat alle kinderen een zwemdiploma kunnen halen? Wat is de voortgang 
nu? 

Vraag 3
Wordt binnen deze plannen expliciet aandacht besteed aan kinderen met een 
beperking? 

Vraag 4
Heeft u een landelijk beeld van het aanbod van zwemles voor kinderen met 
en zonder beperking? Zo ja, waar zitten de grootste uitdagingen? 

Vraag 5
Hebben alle gemeente toereikende financiële tegemoetkomingen voor 
kinderen uit gezinnen met weinig geld? Zo nee, wat gaat u doen om de 
kinderen uit die gezinnen te helpen? 

Vraag 6
Wat zijn de effecten van het sluiten van zwembaden op de ambitie om alle 
kinderen een zwemdiploma te laten halen? 

1 Kamerstuk 30 234, nr. 316.
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Vraag 7
Hoeveel zwembaden zijn er sinds 2010 gesloten? Wat heeft dat betekend voor 
het aanbod van zwemles? 

Vraag 8
Wat zijn de meest actuele cijfers over de wachtlijsten? Neemt de wachttijd toe 
of af? 

Vraag 9
Hoeveel zwembaden zijn er sinds de coronacrisis gesloten? Wat heeft dat 
betekend voor het aanbod van zwemles? 

Mededeling 

De vragen van het lid Westerveld (GroenLinks) over het belang van zwem-
vaardig zijn (2023Z06920) kunnen tot mijn spijt niet binnen de gebruikelijke 
termijn worden beantwoord. 
De reden van het uitstel is dat afstemming ten behoeve van de beantwoor-
ding meer tijd vergt. 
Ik zal u zo spoedig mogelijk de antwoorden op de Kamervragen doen 
toekomen.
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